
Север Восточной Сибири



1. Выполните тест:
1. Средняя плотность населения 
района составляет (в чел./ кв.км):
А. 0,5
Б. 1,0
В. 3,0
Г. 5,0



2. Какое море не омывает берега 
района:

А. море Лаптевых
Б. Восточно-Сибирское море
В. Карское море
Г. Чукотское море



3. Норильск – мировой центр до-
бычи и переработки:

А. алмазов
Б. медно-никелевых руд
В. вольфрамовых руд
Г. нефелинов



4. Сколько городов в районе:

А. 10
Б. 20
В. 35
Г. 50



5. Месторождения каких полез-
ных ископаемых активно разра-
батываются:
А. золото
Б. каменный уголь
В. природный газ
Г. фосфориты



6. Представители какой нацио-
нальности составляют большин-
ство населения района?

А. якуты
Б. русские
В. эвены
Г. татары



2. Дополните предложения
1. Район выходит на побережье 

самых … морей Северного 
Ледо-витого океана: …

2. Современными 
транспортными путями района 
являются …

3. Рельеф района в основном …



4. Климат Севера Восточной Си-
бири …

5. Важнейшая особенность при-
      роды - …

6. На территории района распо-
     лагаются …, …, … природные 

зоны.
7. Большая часть населения рай-

она проживает …



3. Ответьте на вопросы:
1. Какова современная и будущая 

роль северных морей в 
экономике России и в мировом 
транспорте?

2. Назовите, с чем связано 
образование городов Севера 
Восточной Сибири.




